
В Тамбовском районе предприниматель предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов

По версии следствия, обвиняемый, получая в 2010 году доходы от предпринимательской деятельности, уклонился от уплаты налога в крупном размере. Ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации от незаконных действий предпринимателя составил более 1,5 млн. руб.

С целью возмещения причиненного ущерба, по уголовному делу приняты исчерпывающие меры по розыску имущества индивидуального предпринимателя. На автомобиль, баню, котельную, принадлежащие индивидуальному предпринимателю, наложен арест.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622590>